

# పేదల ఆత్మ బంధువు హోలేశరావు రాక



మక్తల్ లో హోలీశరావు చేసిన సభాస్థలి

మహబూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 3 (సమస్త తెలంగాణ ప్రతినిధి) : గతంలో దవాఖానలకు బోవాలంటే.. నేను రాను బిడ్డ.. సర్కారు దవాఖానకు అన్న కోణాలు ఉండేవి. ప్రైవేటు దవాఖానలకు వెళ్లాలంటే జేబులు గట్టె అయ్యేవి. కానీ తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత సీఎం కేసీఆర్ హయాంలో వైద్యరంగం ఎంతో అభివృద్ధి చెందింది. దీంతో ఆహా! నానుడి కనుమరుగైపోయింది. నూతన భవనాలు, దవాఖానల స్థాయి పెంపు, వసతులు, 24 గంటలు అందుబాటులో వైద్యులు, సిబ్బంది ఉండేలా చర్యలు తీసుకున్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో వైద్య సేవలను విస్తరించేందుకు ప్రభుత్వం పల్లెదవాఖానలు, పట్టణాల్లో బస్ దవాఖానలు తెరిచాయి. అంతే గాక ప్రతి మండల కేంద్రంలో కనీసం 30 పడకల స్థాయిలో వసతులు కల్పించారు. దీంతో ప్రభుత్వ వైద్య సేవలపై భరోసా పెరిగి దవాఖానలకు క్యూ కడుతున్నారు. గతంలో ఉమ్మడి జిల్లాలో మినీ రెసిడెన్షియల్ ఉండే దవాఖానలను ఇప్పుడు ప్రజలకు అవసరమన్న చోట నిర్మిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ సహకారంతో పేదలకు వైద్య, ఆరోగ్యశాల మంత్రి హరీశ్రావు అత్యుబంధంగా చూడారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో పెద్దలనుపతులు, డివజన్ కేంద్రాల్లో, నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో ఏరియా దవాఖానలు ఉన్నా సౌలభ్యం అంతంత మాత్రమే.. కానీ తెలంగాణ ఏర్పడ్డక దవాఖానల రూపురేఖలు మారిపోయాయి. కార్పొరేట్ స్థాయిలో దవాఖానలను నిర్మిస్తున్నది. అడిగిన వెంటనే దవాఖానలు మంజూరు చేస్తూ పల్లెల్లో వైద్య సేవలను అందించాలనే లక్ష్యంతో మంత్రి హరీశ్రావు పనిచేస్తున్నారు. భవిష్యత్లో ఉమ్మడి జిల్లాలో దవాఖానలు లేని మండలమే కనిపించక మానదు. కొత్త జిల్లాలను ఏర్పాటు చేసి జిల్లాకో మెడికల్ కాలేజీ ఇచ్చి దానికి అనుబంధంగా కార్పొరేట్ స్థాయిలో పెద్ద దవాఖానలు నిర్మిస్తున్నారు. భవిష్యత్లో ఉమ్మడి జిల్లాలో ప్రైవేటు వైద్యశాలలు మూతపడదు భాయంగా కనిపిస్తుంది.

**నేడు మంత్రి హరీశ్రావు పర్యటన**  
ఉమ్మడి జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల్లో బుధవారం మంత్రి హరీశ్రావు పర్యటించనున్నారు. నారాయణపేట, వనపర్తి జిల్లాల్లోని మూడు నియోజకవర్గాల్లో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకు స్థాపనలు , ప్రారంభోత్సవాలు చేయనున్నారు. ఈమేరకు ఆయా నియోజకవర్గాల ఎమ్మెల్యేలు, అధికార యంత్రాంగం భారీ ఏర్పాట్లు చేసింది. రూ.కోట్లకో పనులకు మంత్రులు హరీశ్రావు సేవలను చేసింది. రూ.కోట్లకో పనులకు మంత్రులు హరీశ్రావు సేవలను చేసింది. రూ.కోట్లకో పనులకు మంత్రులు హరీశ్రావు సేవలను చేసింది. రూ.కోట్లకో పనులకు మంత్రులు హరీశ్రావు సేవలను చేసింది.

## ప్రజలకు చేరువైన వైద్యం..

జిల్లా ఏర్పాటుతో వైద్య ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహిస్తూ సర్కారుయపల్లి శివారులో రూ.17కోట్లతో 100పడకల మాతాశిశు ఆరోగ్య కేంద్రం నిర్మాణం, 100 పడకల దవాఖానను 300పడకలగా అప్ గ్రేడ్ చేయడం, మెడికల్ కళాశాల సమీపంలో 600 పడకల దవాఖాన నిర్మాణం కూడా చేపడుతున్నారు. వనపర్తి ఏరియా దవాఖానను రూ.5.75కోట్లతో ఆధునికీకరించారు. రూ.16కోట్లతో శ్రీటీ కర్తీ సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేశారు. 10 డయాలసిస్ బెడ్లు, చిన్నపిల్లల కోసం పది ప్రత్యేక బెడ్లు, బిల్లల కోసం 20 బెడ్లు, 30 బనియూ బెడ్లను ప్రజలకు అందుబాటులోకి తెచ్చారు. స్థానికంగా డ్రగ్ స్టోర్, డయాగ్నోస్టిక్ హాబ్ అందుబాటులోకి తెచ్చారు. జిల్లాలోని కలెక్టివ్ వెలుగు కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజలకు కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా కంటి అద్దాలు అందించారు.

## మాలిన మార్కెట్ రూపురేఖలు..

జిల్లాలో అభివృద్ధి చెందిన మాతా వ్యవసాయ మార్కెట్ రూపురేఖలు రూ.44కోట్లతో 43 ఎకరాల్లో నిర్మాణం చేశారు. రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా తమ ఉత్పత్తులను విక్రయించేలా ఏర్పాటు చేశారు. అభివృద్ధిగా రైతులు పండించిన ధాన్యం నిల్వ కేంద్రం ఏర్పాటు వేరే హాసింగ్ గోదాంలు చిట్టాలు, ఘనపురం, శ్రీరంగాపురం, రేవల్లి, పెద్దపల్లి, పెద్దమండడి మండలాలలో రూ.58.40కోట్లతో 58.700టన్నుల సామర్థ్యం గల గోదాంలు నిర్మించారు. మార్కెట్లకు వచ్చే ప్రజలకు కార్పొరేట్ స్థాయిలో అన్ని రకాల సౌకర్యాలు కల్పించేలా వేసెడి మార్కెట్లను రూ.3.40కోట్లతో 51వేల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో నిర్మించారు. ఒకేసారి 20వేల మంది రైతులు 30కోట్ల ప్రజలు డివిడ్యూరా లబ్ధి పొందనున్నారు. ఈ మార్కెట్లో వ్యవసాయ ఉత్పత్తులను రైతులు విక్రయించుకునేందుకు 78 స్టాండ్లు, పెద్దను ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే వీధి వ్యాపారస్తుల కోసం పట్టణంలోని నడిపార్కులో సమీకృత మార్కెట్ భవనాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.

- నేడు 'పేట', వనపర్తి జిల్లాల్లో పర్యటన
- అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు
- కోస్టి, మక్తల్, కొత్తకోటలో సభలు

విద్యుత్ సబ్సిడీపనులు, కృష్ణ మండల కేంద్రంలో రూ.2.5 కోట్లతో నిర్మించనున్న కేజీబీవీ జూనియర్ కాలేజీకి రూ.5 కోట్లతో నిర్మించిన ఉబియ్యార, సర్వ కేజీబీవీ పాఠశాలలను ప్రారంభించనున్నారు. రూ.8 కోట్లతో నిర్మించిన వేరీహౌసింగ్ గోదాములను, రూ.70 లక్షలతో నిర్మించిన మార్కెట్ కార్యాలయం భవనాన్ని ప్రారంభిస్తారు. రూ.15 కోట్ల సీఎం ప్రత్యేక నిధులతో చేపట్టిన పనులను, మున్సిపాలిటీలో రూ.15 కోట్ల టీఎఫ్ఎఫ్ సేవలను ప్రారంభిస్తారు. రూ.6 కోట్లతో మక్తల్లో నిర్మించే డిగ్రీ కాలేజీ భవనానికి శంకుస్థాపన చేస్తున్నారు. అనంతరం సభలో ప్రసంగించున్నారు.

**కొత్తకోటలో భారీ బైక్ ర్యాలీకి ఏర్పాట్లు**  
మంత్రి హరీశ్రావుకు పున స్కాగతం పలికేందుకు ఏర్పాట్లు సిద్ధమయ్యాయి. కొత్తకోటలో దేవదకల్ల ఎమ్మెల్యే ఆం వెంకటేశ్వర్లరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో భారీ బైక్ ర్యాలీ చేపట్టేందుకు సన్నాహాలు చేశారు. పట్టణంలో వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేయనున్న మంత్రులకు సీరాజున పలికేందుకు గులాబీ శ్రేణులు సిద్ధమయ్యాయి. చేపరకల్లకు మండల పడకలు, కొత్తకోటలో 90 పడకల దవాఖాన నిర్మాణానికి ఉమ్మడి జిల్లా మంత్రులతో కలిసి ఆయన శంకుస్థాపనలు చేయనున్నారు. మదనాపురంలో 136 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను లబ్ధిదారులతో అందించనున్నారు. అనంతరం కొత్తకోటలో బహిరంగ సభలో మాట్లాడనున్నారు. అందుగా కోస్టిలో 50 పడకల దవాఖాన భవనం ప్రారంభోత్సాహులు పలు కార్యక్రమాల్లో ఆయన పాల్గొంటారు. ఈ పర్యటనను విజయవంతం చేసేందుకు టీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, అధికారాలు సిద్ధమయ్యాయి. 2018 ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన వాగ్దానాన్ని నెరవేర్చేందుకు మంత్రి హరీశ్రావు పర్యటన ప్రాధాన్యత సంకేతం చేస్తుంది. గతంలో కొడంగల్ నియోజకవర్గం నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహించి ప్రజాసమస్యల గాలిపోలీస్ రేవంకేకు ఈ సభలో వెక్ వెట్లె అవకాశం ఉన్నది. మంత్రి సుడిగా పర్యటనతో కాంగ్రెస్, బీజేపీలో గులులు మొదలైంది.

**మక్తల్లో 150 పడకల దవాఖానకు శ్రీకారం**  
స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన నాటి నుంచి కర్ణాటకకు అనుకుని ఉన్న మక్తల్ నియోజకవర్గంలో దవాఖానలు ఉండేవి కావు. దీంతో ఎవరెక్కడా వైద్య సేవలు అవసరమైతే ఇటు హైదరాబాద్.. లేదా అటు రాయచూర్ కు వెళ్లే పరిస్థితి రావే.. ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత మక్తల్లో ఉన్న ప్రభుత్వ దవాఖాన మెరుగుపర్చి అనేక సౌలభ్యం కల్పించారు. ఆధునిక వసతులు కల్పించి పాతబడిన భవనానికి తుదిమరుగులు దిద్దారు. కర్పిలో ఉన్న పీహెచ్సీని అప్ గ్రేడ్ చేసి వైద్య సదుపాయాలను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారు. తాజాగా రూ.35 కోట్లతో నియోజకవర్గ కేంద్రంలో 150 పడకల దవాఖానను మంత్రి హరీశ్రావు మంజూరు చేశారు. దీంతో బీసీ కాలనీ సమీపంలోని ప్రభుత్వ స్థలంలో కొత్త దవాఖాన నిర్మించబోతున్నారు. భవనం పనులు పూర్తయితే ఇక్కడి ప్రజలకు కార్పొరేట్ స్థాయిలో వైద్య సేవలు అందుబాటులోకి రానున్నాయి. ఎమ్మెల్యే చిట్లం రామోహన్ రెడ్డి చొరవతో సుమారు రూ.90 కోట్లతో వివిధ ప్రగతి పనులకు శ్రీకారం చుడుతున్నారు. రూ.6 కోట్లతో నిర్మించిన నాలుగు

**రోడ్ విస్తరణకు మోక్షం..**  
ఎన్నోయేర్లుగా వనపర్తి ప్రజల చిరకాంక్ష మిగిలిన రోడ్ విస్తరణను మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి చొరవతో రూ.49.50కోట్లతో శరవేగంగా పనులను చేపడుతున్నారు. అలాగే వనపర్తి వెళ్లే రోడ్లను మరీతలు పద్ద ఏర్పాటు చేసి బైపాస్ రోడ్లతో వనపర్తి జిల్లా కేంద్రం రూపురేఖలో మారనున్నాయి.



వనపర్తిలోని మినీ ట్యాంక్ బండ్

## నియోజకవర్గం జిల్లాగా ఏర్పాటు..

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పరిపాలనను మరింత చేరువ చేయాలనే సంకల్పంతో జిల్లా ఏర్పాటులో వనపర్తిని కూడా జిల్లాగా చేసేందుకు మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి భగీరథ ప్రయత్నం చేశారు. అందుకోసం భాగంగా జిల్లా కేంద్రంలో 25 ఎకరాల్లో రూ.62కోట్లతో 34 ప్రధాన ప్రభుత్వ విభాగాల భవనాలను ఏర్పాటు చేశారు. అదేవిధంగా ఎన్నో కార్యాలయం భవనాన్ని 29 ఎకరాల్లో రూ.38.50కోట్లతో రాజభవనం రీతిలో నిర్మించారు.



మక్తల్ లో సభా ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే చిట్లం రామోహన్ రెడ్డి

**మంత్రి హరీశ్రావు పర్యటన షెడ్యూల్**  
ఉదయం 10:20 గంటలకు కోస్టిలో 50 పడకల దవాఖానకు శ్రీకారం. అంబేద్కర్, ముదిరాజ్ భవనాలకు శంకుస్థాపన. అనంతరం కోస్టి జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో బహిరంగ సభ  
11:15 గంటలకు మక్తల్ 150 పడకల దవాఖాన భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన  
కృష్ణ మండలంలో ఫైర్ స్టేషన్, పీహెచ్సీ, పిఎస్ కార్యాలయం ప్రారంభం.  
వేరీహౌస్ బిల్డింగ్, రెండవ కేజీబీవీ భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన  
గుడిగండ్ల, కర్పిలో 33/11 కేసీ సబ్సిడీపనులకు శంకుస్థాపన  
మక్తల్ సమీపంలోని పంచహాస్ పద్ద బహిరంగ సభ  
2:30 కొత్తకోటలో రోడ్ షో. కొత్తకోటలో 30 పడకల సీహెచ్సీ దవాఖాన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన.  
మదనాపురంలో 136 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల ప్రారంభం  
భోపీఘాటు, కమ్మానీటీపల్లె, బీటీ, సీసీ రోడ్లకు శంకుస్థాపన. అనంతరం బహిరంగ సభ. అనంతరం తిరుగు ప్రయాణం

**మంత్రి పర్యటనకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు..**  
మక్తల్ టౌన్/కోస్టి, అక్టోబర్ 3 : మక్తల్ నియోజకవర్గంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన, ప్రారంభోత్సవానికి హాజరవుతున్న వైఖ్యాలో గృహ శాఖ మంత్రి తన్నీరు హరీశ్రావు పర్యటనకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేసినట్లు ఎమ్మెల్యే చిట్లం రామోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం మంత్రి పర్యటనకు సంబంధించి ఏర్పాట్లు పరిశీలించి అధికారులతో మాట్లాడారు. సభా వేదికను అదనపు కలెక్టర్ మయాలవ్ మిట్టల్ పరిశీలించారు. అలాగే కోస్టి మండలంలో మంత్రి తన్నీరు హరీశ్రావు పర్యటన సందర్భంగా కొడంగల్ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందరెడ్డి, జెడ్పీ వైస్ చాన్సలర్ వనజ బుధవారం ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు.



కోస్టిలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందరెడ్డి

**డబుల్ బెడ్రూం..**  
పేదలు ఆత్మగౌరవంతో జీవించాలనే తపనతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన డబుల్ బెడ్రూం గృహనిర్మాణ పథకం కింద నియోజకవర్గంలోని 7 మండలాలలో మొదటిదశలో రూ.145.82కోట్లతో 2,825 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల నిర్మాణం చేపట్టారు. రెండో దశలో మరో 9వేల డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు మంజూరి నిర్మాణం చేస్తున్నారు.

- ప్రజలను గెలిపించిన నాయకుడు
- నేడు మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి జన్మదినం

# నీళ్ల నిరంజనుడు

వనపర్తి, అక్టోబర్ 3 : పదేండ్ల ప్రస్థానంలో నియోజకవర్గాన్ని రాష్ట్రంలోనే ప్రథమ స్థానంలో నిలుపాలన్న లక్ష్యంతో సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారు. 2014లో స్వల్ప మెజార్టీతో ఓడినా సీఎం కేసీఆర్ ఆశీస్సు లోనే ఎలాగా ఉన్న వనపర్తి జిల్లాను సాగు నీటితో సస్యశ్యామలం చేసి తన పేరును నీళ్ల నిరంజన్ రెడ్డిగా ప్రజలచేత సాకారం చేసుకున్న జనవేత నిరంజన్ రెడ్డి.

## విద్యాహాబ్..

వనపర్తికి నిండుకుండలా లిజియోయర్లు.. నియోజకవర్గంలోని ఏడులు, ఘణపూర్, గోపాల్ పేటలలో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా రిజిస్ట్రారులను ఏర్పాటు చేసి నియోజకవర్గాన్ని సస్యశ్యామలం చేశారు. మొదటగా ఏడుల వీరాంజనేయ రిజిస్ట్రారులను 145 మెగావాట్ల సామర్థ్యంతో రోజుకు 2 టీఎంసీల కృష్ణానీళ్లను విత్తినోయనున్న పది పంపులతో శ్రీకారం చుట్టారు. కేవలం ఏడు దినపులో రూ.700కోట్లతో ఈ రిజిస్ట్రారులను నిర్మించారు. పెద్దమండడి, ఘణపూర్, వనపర్తి మండలాల్లోని కలకర్పి లిట్ల ఇరిగేషన్ కు సంబంధించి 40వేల ఎకరాల ఆయకట్టు సౌకరణ చేశారు. ఆసియాలోనే అతిపెద్ద మోటును, సర్వోత్తమ ఇక్కడే ఉన్నాయి. ఈ రిజిస్ట్రారుల నిర్మణ సామర్థ్యం 6.5 టీఎంసీలుగా నిలిచింది. అలాగే 800 ఏండ్ల కింద కాళిందేయ కాలంలో నిర్మించిన గణపన ముద్దాన్ని రూ.55కోట్లతో రిజిస్ట్రారులగా సీఎం కేసీఆర్ ఆశీస్సులతో తీర్చిదిద్దబోతున్నారు. అదేవిధంగా మరో రిజిస్ట్రారులకు రూ.42.2కోట్లతో బుద్ధాంధర చెరువును బ్రాంచి తెచ్చాల్సి ద్వారా కృష్ణాజిల్లాలో సీఎం మత్తడి దూకించారు. రూ.77కోట్లతో కర్పికాండ లిట్ల పనులను ప్రారంభించారు. 43.25 క్యూసీకి పైని యోగమే లక్ష్యంగా 4.25 ఎకరాలకు 3వేల ఎంపీఎల వెళ్ళు ప్రాంతాలైన లట్లపల్లి, పాపూర్, అంగమాయ్ పల్లి, తెనాలి ద్వారా బడు గ్రామాలు, 16వండాలు, సుమారు 20 చెరువుల్లోకి నీళ్ళు చేరాలి లిట్లను చేపట్టారు. జిల్లాలో 12 వెక్ డ్యాంలు నిర్మాణంలో భాగంగా బిల్లాలూ పెరిగాయ. వనపర్తి నియోజకవర్గంలో రిజిస్ట్రారు స్థాయిలో 64 మినీ లిట్లను ఏర్పాటు చేశారు.



ఎన్నో కార్యాలయం

# అన్నగా గర్వపడుతున్నా..

- ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి
- గద్దాలలో 500 మంది గర్భిణులకు సీమంతం

గద్దాల, అక్టోబర్ 3 : సాధారణంగా గర్భిణికి సీమంతం చేయడానికి తల్లిగారింటికి తీసుకొస్తారు.. కానీ చాలామంది పేదవాళ్ళు తమ కూతుళ్ళకు ఈ కార్యం చేయరు.. గద్దాల నియోజకవర్గంలో ఉన్న గర్భిణులకు ఓ అన్నగా సీమంతం చేయడం నాతోపాటు నాభార్య ఇస్తున్నామని ఆని గద్దాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, ఆయన సతీమణి జ్యోతి అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని క్యాంపస్ కార్యాలయంలో 500 మంది గర్భిణులకు సీమంతం చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గతంలో సచైవ వైద్యం అందక గ్రామాల్లో నివసించే గర్భిణులు నానా అవస్థలను ఎదుర్కొనడం గుర్తు చేశారు. తెలంగాణలో టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక అమ్మాయి పుట్టినప్పుడు కేసీఆర్ కిట్ తో మొదలై చదువు కోసం గురుకులాలు, పెండింగ్ షాడీ ముఖ్యంగా, గర్భం దాల్చితే పుట్టినప్పుడు బిడ్డ ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకు న్యూట్రీషన్ కిట్ ఇలా ఎన్నో సదుపాయాలను సీఎం కేసీఆర్ అందుబాటులో ఉంచారన్నారు. గర్భిణులకు సీమంతం చేస్తున్నందుకు ఓ అన్నగా గర్వపడుతున్నారన్నారు. మహిళా భద్రత కోసం ప్రభుత్వం షీలం కెళ్ళారు.. కానీ చాలామంది పేదవాళ్ళు తమ కూతుళ్ళకు ఈ కార్యం చేయరు.. గద్దాల నియోజకవర్గంలో ఉన్న గర్భిణులకు ఓ అన్నగా సీమంతం చేయడం నాతోపాటు నాభార్య ఇస్తున్నామని ఆని గద్దాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, ఆయన సతీమణి జ్యోతి అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని క్యాంపస్ కార్యాలయంలో 500 మంది గర్భిణులకు సీమంతం చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గతంలో సచైవ వైద్యం అందక గ్రామాల్లో నివసించే గర్భిణులు నానా అవస్థలను ఎదుర్కొనడం గుర్తు చేశారు. తెలంగాణలో టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక అమ్మాయి పుట్టినప్పుడు కేసీఆర్ కిట్ తో మొదలై చదువు కోసం గురుకులాలు, పెండింగ్ షాడీ ముఖ్యంగా, గర్భం దాల్చితే పుట్టినప్పుడు బిడ్డ ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకు న్యూట్రీషన్ కిట్ ఇలా ఎన్నో సదుపాయాలను సీఎం కేసీఆర్ అందుబాటులో ఉంచారన్నారు. గర్భిణులకు సీమంతం చేస్తున్నందుకు ఓ అన్నగా గర్వపడుతున్నారన్నారు. మహిళా భద్రత కోసం ప్రభుత్వం షీలం కెళ్ళారు.. కానీ చాలామంది పేదవాళ్ళు తమ కూతుళ్ళకు ఈ కార్యం చేయరు.. గద్దాల నియోజకవర్గంలో ఉన్న గర్భిణులకు ఓ అన్నగా సీమంతం చేయడం నాతోపాటు నాభార్య ఇస్తున్నామని ఆని గద్దాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, ఆయన సతీమణి జ్యోతి అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని క్యాంపస్ కార్యాలయంలో 500 మంది గర్భిణులకు సీమంతం చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గతంలో సచైవ వైద్యం అందక గ్రామాల్లో నివసించే గర్భిణులు నానా అవస్థలను ఎదుర్కొనడం గుర్తు చేశారు. తెలంగాణలో టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక అమ్మాయి పుట్టినప్పుడు కేసీఆర్ కిట్ తో మొదలై చదువు కోసం గురుకులాలు, పెండింగ్ షాడీ ముఖ్యంగా, గర్భం దాల్చితే పుట్టినప్పుడు బిడ్డ ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకు న్యూట్రీషన్ కిట్ ఇలా ఎన్నో సదుపాయాలను సీఎం కేసీఆర్ అందుబాటులో ఉంచారన్నారు. గర్భిణులకు సీమంతం చేస్తున్నందుకు ఓ అన్నగా గర్వపడుతున్నారన్నారు. మహిళా భద్రత కోసం ప్రభుత్వం షీలం కెళ్ళారు.. కానీ చాలామంది పేదవాళ్ళు తమ కూతుళ్ళకు ఈ కార్యం చేయరు.. గద్దాల నియోజకవర్గంలో ఉన్న గర్భిణులకు ఓ అన్నగా సీమంతం చేయడం నాతోపాటు నాభార్య ఇస్తున్నామని ఆని గద్దాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, ఆయన సతీమణి జ్యోతి అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని క్యాంపస్ కార్యాలయంలో 500 మంది గర్భిణులకు సీమంతం చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గతంలో సచైవ వైద్యం అందక గ్రామాల్లో నివసించే గర్భిణులు నానా అవస్థలను ఎదుర్కొనడం గుర్తు చేశారు. తెలంగాణలో టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక అమ్మాయి పుట్టినప్పుడు కేసీఆర్ కిట్ తో మొదలై చదువు కోసం గురుకులాలు, పెండింగ్ షాడీ ముఖ్యంగా, గర్భం దాల్చితే పుట్టినప్పుడు బిడ్డ ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకు న్యూట్రీషన్ కిట్ ఇలా ఎన్నో సదుపాయాలను సీఎం కేసీఆర్ అందుబాటులో ఉంచారన్నారు. గర్భిణులకు సీమంతం చేస్తున్నందుకు ఓ అన్నగా గర్వపడుతున్నారన్నారు. మహిళా భద్రత కోసం ప్రభుత్వం షీలం కెళ్ళారు.. కానీ చాలామంది పేదవాళ్ళు తమ కూతుళ్ళకు ఈ కార్యం చేయరు.. గద్దాల నియోజకవర్గంలో ఉన్న గర్భిణులకు ఓ అన్నగా సీమంతం చేయడం నాతోపాటు నాభార్య ఇస్తున్నామని ఆని గద్దాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, ఆయన సతీమణి జ్యోతి అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని క్యాంపస్ కార్యాలయంలో 500 మంది గర్భిణులకు సీమంతం చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గతంలో సచైవ వైద్యం అందక గ్రామాల్లో నివసించే గర్భిణులు నానా అవస్థలను ఎదుర్కొనడం గుర్తు చేశారు. తెలంగాణలో టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక అమ్మాయి పుట్టినప్పుడు కేసీఆర్ కిట్ తో మొదలై చదువు కోసం గురుకులాలు, పెండింగ్ షాడీ ముఖ్యంగా, గర్భం దాల్చితే పుట్టినప్పుడు బిడ్డ ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకు న్యూట్రీషన్ కిట్ ఇలా ఎన్నో సదుపాయాలను సీఎం కేసీఆర్ అందుబాటులో ఉంచారన్నారు. గర్భిణులకు సీమంతం చేస్తున్నందుకు ఓ అన్నగా గర్వపడుతున్నారన్నారు. మహిళా భద్రత కోసం ప్రభుత్వం షీలం కెళ్ళారు.. కానీ చాలామంది పేదవాళ్ళు తమ కూతుళ్ళకు ఈ కార్యం చేయరు.. గద్దాల నియోజకవర్గంలో ఉన్న గర్భిణులకు ఓ అన్నగా సీమంతం చేయడం నాతోపాటు నాభార్య ఇస్తున్నామని ఆని గద్దాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, ఆయన సతీమణి జ్యోతి అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని క్యాంపస్ కార్యాలయంలో 500 మంది గర్భిణులకు సీమంతం చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గతంలో సచైవ వైద్యం అందక గ్రామాల్లో నివసించే గర్భిణులు నానా అవస్థలను ఎదుర్కొనడం గుర్తు చేశారు. తెలంగాణలో టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక అమ్మాయి పుట్టినప్పుడు కేసీఆర్ కిట్ తో మొదలై చదువు కోసం గురుకులాలు, పెండింగ్ షాడీ ముఖ్యంగా, గర్భం దాల్చితే పుట్టినప్పుడు బిడ్డ ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకు న్యూట్రీషన్ కిట్ ఇలా ఎన్నో సదుపాయాలను సీఎం కేసీఆర్ అందుబాటులో ఉంచారన్నారు. గర్భిణులకు సీమంతం చేస్తున్నందుకు ఓ అన్నగా గర్వపడుతున్నారన్నారు. మహిళా భద్రత కోసం ప్రభుత్వం షీలం కెళ్ళారు.. కానీ చాలామంది పేదవాళ్ళు తమ కూతుళ్ళకు ఈ కార్యం చేయరు.. గద్దాల నియోజకవర్గంలో ఉన్న గర్భిణులకు ఓ అన్నగా సీమంతం చేయడం నాతోపాటు నాభార్య ఇస్తున్నామని ఆని గద్దాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, ఆయన సతీమణి జ్యోతి అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని క్యాంపస్ కార్యాలయంలో 500 మంది గర్భిణులకు సీమంతం చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గతంలో సచైవ వైద్యం అందక గ్రామాల్లో నివసించే గర్భిణులు నానా అవస్థలను ఎదుర్కొనడం గుర్తు చేశారు. తెలంగాణలో టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక అమ్మాయి పుట్టినప్పుడు కేసీఆర్ కిట్ తో మొదలై చదువు కోసం గురుకులాలు, పెండింగ్ షాడీ ముఖ్యంగా, గర్భం దాల్చితే పుట్టినప్పుడు బిడ్డ ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకు న్యూట్రీషన్ కిట్ ఇలా ఎన్నో సదుపాయాలను సీఎం కేసీఆర్ అందుబాటులో ఉంచారన్నారు. గర్భిణులకు సీమంతం చేస్తున్నందుకు ఓ అన్నగా గర్వపడుతున్నారన్నారు. మహిళా భద్రత కోసం ప్రభుత్వం షీలం కెళ్ళారు.. కానీ చాలామంది పేదవాళ్ళు తమ కూతుళ్ళకు ఈ కార్యం చేయరు.. గద్దాల నియోజకవర్గంలో ఉన్న గర్భిణులకు ఓ అన్నగా సీమంతం చేయడం నాతోపాటు నాభార్య ఇస్తున్నామని ఆని గద్దాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, ఆయన సతీమణి జ్యోతి అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని క్యాంపస్ కార్యాలయంలో 500 మంది గర్భిణులకు సీమంతం చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గతంలో సచైవ వైద్యం అందక గ్రామాల్లో నివసించే గర్భిణులు నానా అవస్థలను ఎదుర్కొనడం గుర్తు చేశారు. తెలంగాణలో టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక అమ్మాయి పుట్టినప్పుడు కేసీఆర్ కిట్ తో మొదలై చదువు కోసం గురుకులాలు, పెండింగ్ షాడీ ముఖ్యంగా, గర్భం దాల్చితే పుట్టినప్పుడు బిడ్డ ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకు న్యూట్రీషన్ కిట్ ఇలా ఎన్నో సదుపాయాలను సీఎం కేసీఆర్ అందుబాటులో ఉంచారన్నారు. గర్భిణులకు సీమంతం చేస్తున్నందుకు ఓ అన్నగా గర్వపడుతున్నారన్నారు. మహిళా భద్రత కోసం ప్రభుత్వం షీలం కెళ్ళారు.. కానీ చాలామంది పేదవాళ్ళు తమ కూతుళ్ళకు ఈ కార్యం చేయరు.. గద్దాల నియోజకవర్గంలో ఉన్న గర్భిణులకు ఓ అన్నగా సీమంతం చేయడం నాతోపాటు నాభార్య ఇస్తున్నామని ఆని గద్దాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, ఆయన సతీమణి జ్యోతి అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని క్యాంపస్ కార్యాలయంలో 500 మంది గర్భిణులకు సీమంతం చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గతంలో సచైవ వైద్యం అందక గ్రామాల్లో నివసించే గర్భిణులు నానా అవస్థలను ఎదుర్కొనడం గుర్తు చేశారు. తెలంగాణలో టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక అమ్మాయి పుట్టినప్పుడు కేసీఆర్ కిట్ తో మొదలై చదువు కోసం గురుకులాలు, పెండింగ్ షాడీ ముఖ్యంగా, గర్భం దాల్చితే పుట్టినప్పుడు బిడ్డ ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకు న్యూట్రీషన్ కిట్ ఇలా ఎన్నో సదుపాయాలను సీఎం కేసీఆర్ అందుబాటులో ఉంచారన్నారు. గర్భిణులకు సీమంతం చేస్తున్నందుకు ఓ అన్నగా గర్వపడుతున్నారన్నారు. మహిళా భద్రత కోసం ప్రభుత్వం షీలం కెళ్ళారు.. కానీ చాలామంది పేదవాళ్ళు తమ కూతుళ్ళకు ఈ కార్యం చేయరు.. గద్దాల నియోజకవర్గంలో ఉన్న గర్భిణులకు ఓ అన్నగా సీమంతం చేయడం నాతోపాటు నాభార్య ఇస్తున్నామని ఆని గద్దాల ఎ